

Счетная палата: кто поможет «Скорой помощи»?

Коллегия Счетной палаты Красноярского края рассмотрела результаты контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств краевым государственным бюджетным учреждением здравоохранения «Красноярская станция скорой медицинской помощи».

В своем докладе аудитор Лариса Титова отметила, что КГБУЗ «Красноярская станция скорой медицинской помощи» представлено шестью подстанциями, где работает 95 выездных бригад, в том числе 12 специализированных.

За 2024 год выполнено 369 тысяч вызовов. В медицинские организации госпитализирован каждый второй пациент, вызвавший скорую помощь.

Между тем, при штатной численности в 1 260 единиц в учреждении работает всего 839 человек. Укомплектованность врачами и средним медицинским персоналом по физическим лицам составляет 66%. При этом, 40% работающих врачей – старше 60 лет.

– Ещё раз: 40% работающих врачей – пожилые люди. Которым вот-вот на пенсию. Мало того, что не хватает трети сотрудников, так и имеющиеся скоро не смогут работать в силу возраста, – акцентирует внимание телеграм-канал «Красноярский лев».

По



подсчетам аудиторов, в 2024 году КГБУЗ «Красноярская станция скорой медицинской помощи» получены доходы в сумме 1,4 миллиарда рублей. Основной источник финансового обеспечения – средства обязательного медицинского страхования. На осуществление деятельности направлено 1,3 миллиарда рублей, из них 94% – расходы на оплату труда.

В ходе проверки Счетной палатой края установлены нарушения бюджетного законодательства, расходования средств, использования государственного имущества.

Так, в части имущественного обеспечения отмечается, что только две из шести подстанций размещены в типовых зданиях. Автотранспортные средства на балансе учреждения не числятся. КГБУ «СанАвтоТранс» безвозмездно предоставляет 95 автомобилей скорой помощи, половина из которых имеет срок эксплуатации более пяти лет, при установленном максимальном сроке полезного использования семь лет.

Также выявлено, что для обеспечения безопасности сотрудников и пациентов, существует необходимость приобретения персональных носимых устройств (радиостанций и видеорегистраторов), потребность в средствах оценивается в семь миллионов рублей.

По итогам контрольного мероприятия Счетной палатой Красноярского края сформулированы предложения министерству здравоохранения края, КГБУЗ «Красноярская станция скорой медицинской помощи». В частности, предлагается рассмотреть возможность увеличения числа выездных бригад до нормативного количества, а также увеличения числа подстанций скорой медицинской помощи.

Известно, что в обсуждении вопроса приняли участие министр здравоохранения края Алексей Коноваленко,

главный врач КГБУЗ «Красноярская станция скорой медицинской помощи» Сергей Скрипкин, начальник отдела финансов социальной сферы министерства финансов края Татьяна Борисова. Впрочем, свою позицию относительно доклада Счетной палаты чиновники не озвучили.

—Интересно, у министра Коноваленко есть какой-то план по выходу из кризиса? — задается вопросом «Красноярский лев».

В



контексте:

[Алексей Коноваленко официально возглавил Министерство здравоохранения Красноярского края](#)

[Ушедшая со скандалом экс-глава красноярского минздрава нашла работу в правительстве Подмосковья](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЗДОРОВЬЕ, КРАСНОЯРСК 356 26.01.2026, 17:03

URL: <https://babr24.com/?IDE=287487> Bytes: 3843 / 3303 [Версия для печати](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1607** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)